

Retificação do D.O.E de 23.08.2019.

No Edital ATAc/ICMC/USP nº 068/2019 de Abertura De Inscrições Ao Processo Seletivo – Programa de Ciências de Computação e Matemática Computacional - Doutorado, no item 4.1, onde se lê: A entrega da documentação de matrícula no curso de Doutorado em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada até o dia **31.07.2020**, no Serviço de Pós-Graduação do ICMC-USP...”; leia-se: “A entrega da documentação de matrícula no curso de Doutorado em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada até o dia **31.01.2021**, no Serviço de Pós-Graduação do ICMC-USP...” e no anexo V – Cronograma, onde se lê: “período de matrícula – até **31.07.2020**”, leia-se: “período de matrícula – até **31.01.2021**”.

Retificação do D.O.E de 23.08.2019.

No Edital ATAc/ICMC/USP nº 069/2019 de Abertura de Inscrições Ao Processo Seletivo – Programa de Ciências de Computação e Matemática Computacional – Doutorado Direto, no item 4.1, onde se lê: “A entrega da documentação de matrícula no curso de Doutorado Direto em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada até o dia **30.06.2020**, no Serviço de Pós-Graduação do ICMC-USP...”; leia-se: “A entrega da documentação de matrícula no curso de Doutorado Direto em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada até o dia **31.01.2021**, no Serviço de Pós-Graduação do ICMC-USP...” e no anexo IV – Cronograma, onde se lê: “período de matrícula – até **30.06.2020**”, leia-se: “período de matrícula – até **31.01.2021**”.